ПУБЛИЧНЫЙ АНАЛИТИЧЕСКИЙ ОТЧЕТ
Еськовой Валентины Петровны, директора МАУ «ГДТ» 
О деятельности Муниципального автономного учреждения 
 «Городской драматический театр» г. Шарыпово за    2020 год
В 2020 году в муниципальном автономном учреждении «Городской драматический театр» состоялись   премьера   семи спектаклей: 
- «Лисичка и скалочка», по мотивам русских народных сказок, режиссер Мюнценмайер Хольгер, художник-постановщик Евгения Богачева, премьера  состоялась 29 января 2020г.;
- «Вишневый сад», по пьесе А.П. Чехова, режиссер-постановщик Снежанна Лобастова Мюнценмайер, премьера состоялась 20 марта 2019 г.;
- «Многоуважаемый Тузик» по пьесе Л. Титовой и А. Стороторжского, режиссер и художник-постановщик  Лобастова Снежанна , премьера состоялась 11 марта 2020 г.;

- «Солнечная линия», по пьесе Ивана Вырыпаева, режиссер-постановщик Иван Миневцев, художник-постановщик Варвара Иваник премьера состоялась 15 октября 2020 г.;

- «Герой нашего времени» по инсценировке Анастасии Букреевой одноименного романа М. Ю. Лермонтова, режиссер-постановщик Александр Огарев, художник-постановщик Елена Жукова, премьера состоялась 18 ноября 2020г.;

- «Буратино», по пьесе Богачевой по   повести А. Толстого, режиссер Снежанна Лобастова, художник–постановщик Катерина Никитина, хореограф Татьяна Вовк, премьера состоялась 12 декабря 2020г.;

- «Темная сторона леса или Операция Снежурёжка», автор и режиссер-постановщик Снежанна Лобастова, художник постановщик Георгий Пашин, премьера состоялась 24 декабря 2020 г.;

Спектакль «Я нанял убийцу», режиссер Г. Зальцман, был номинирован в шести номинациях на Российскую национальную премию «Золотая Маска» :

«Лучший спектакль в драме. Малая форма»

«Лучшая работа режиссера»
«Лучшая женская роль»

«Лучшая мужская роль»
«Лучшая мужская роль второго плана»
«Лучшая работа художника драматического театра».
Коллектив театра традиционно принимал участие в краевом фестивале «Театральная весна 2020» со спектаклем «Я нанял убийцу»   
Коллектив театра собрал три призовые места среди муниципальных театров:

- Лучшая премьера сезона в драматическом муниципальном театре»    
-  Сергей Юнгман - лучшая мужская роль в спектакле муниципального драматического театра;

-  Хольгер Мюнценмайер   - лучшая роль второго плана в спектакле муниципального драматического театра.

В 2020 году театр принял участие в Пятом конкурсе творческих проектов «Полюс. Золотой сезон», для участия в Фестивале-школе современного искусства «Территория. Иркутск» в г. Иркутске по спектаклем «Я нанял убийцу».  Городской драматический театр признан Победителем конкурса и был премирован целевыми денежными средствами в сумме 1254 000 рублей. 
Благодаря проекту «Территория. Иркутск» проведены ремонтные и художественно-оформительские работы фасада здания театра (дизайн, печать и монтаж баннеров на металлоконструкцию).  
В рамках проекта «Территория. Иркутск» к новому сезону для оформления фойе театра был изготовлен комплект крупногабаритных фотографий из репертуара театра. Приобретены 2 универсальные трехсекционные лестницы, платформенная тележка для перевозки декораций, сценическое вешало, диваны, столы, ноутбук, 2 сценических вентилятора, 2 сценических кофра, световое оборудование, пиломатериал, материалы для ремонта облицовки потолка и отмостки здания театра, ткани на сценические костюмы.

В 2020 году за возможность принять участие в Межрегиональном театральном фестивале-конкурсе «Ново-сибирский транзит» боролись 140 театров. Спектакль «Я нанял убийцу» включен в афишу YI фестиваля-конкурса с показом постановки на фестивале.

 В связи с распространением пандемии проведение фестивалей перенесено на май 2021года.


В 2020 году театр вновь получил финансовую поддержку из федерального и краевого бюджетов   в размере 6,183 млн. рублей. Благодаря проекту «Театры малых городов», инициированного партией «Единая Россия», Союзом театральных деятелей и Министерством культуры РФ - шарыповский театр получил возможность приобрести световое оборудование, три комплекта одежды сцены, антрактно-раздвижной занавес, осуществил постановку 5 спектаклей, в том числе 2 спектакля для детей и подростков. 
В 2020 году на   ремонт кровли здания театра постоянный Благотворитель ПАО «ЮНИПРО» выделил 300 000 рублей.

На премьеру каждого нового спектакля для детей Театр в порядке благотворительности приглашает детей из школы-интерната и приютов. Проводится постоянная работа с органами социального обеспечения – показ спектаклей для детей с ограниченными возможностями и детей из малоимущих слоев населения.  Театр традиционно на протяжении 7 лет поддерживает связь с психоневрологическим диспансером для взрослых. К сожалению, в связи с пандемией Covid19, театр не имел возможности осуществить эти планы.  
Директор МАУ «ГДТ»
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